
Begeleidende brief Kennisgeving schuldhulpverlening

Geachte heer, mevrouw,

Van de heer X (geboren op 01-01-2000) en mevrouw Y (geboren op 01-01-1980), wonend op hallostraat 1, 1234 AB Arnhem, ontvingen wij een verzoek om hulp bij het oplossen van schulden.

Om tot een oplossing te komen, is eerst een stabilisatiefase nodig. In deze periode helpen wij onze cliënt(en) om financiële rust te creëren, onder meer door het in balans brengen van inkomsten en uitgaven. Uw medewerking in deze fase voorkomt onnodige kosten en vergroot de kans op een succesvolle regeling.
Kennisgeving schuldhulpverlening
Met deze brief ontvangt u een Kennisgeving schuldhulpverlening. Hierin staat dat de cliënt is toegelaten tot schuldhulpverlening en dat begeleiding is gestart. Dit is nog niet de start van een schuldregeling en er wordt geen saldo-opgave gevraagd. 

Verzoek aan u
Wij verzoeken u vriendelijk om eventuele incassomaatregelen gedurende 8 maanden op te schorten. Bent u convenantpartner van de NVVK? Dan gelden de afspraken zoals opgenomen in het convenant. Ook zonder convenant hopen wij op uw medewerking.
Vervolgstappen
Na afloop van de stabilisatie nemen wij contact met u op. Pas dan vragen wij u om de vordering formeel bij ons in te dienen. U ontvangt hierover een aparte brief met een officieel verzoek tot saldo-opgave. Mocht het traject eerder stoppen, dan stellen wij u daarvan op de hoogte.

Meer informatie
Voor meer informatie over de Kennisgeving gaat u naar de website www.pauzeknop.nl.

Met vriendelijke groet,
<NAAM>
<ORGANISATIE>
